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Тема: Фізична терапія осіб з гострим порушенням мозкового кровообігу в 

умовах стаціонару.
Актуальність теми кваліфікаційної роботи і доцільність її розроблення.
Інсульт або гостре порушення мозкового кровообігу як невідкладний 

медичний стан згідно із офіційною статистикою МОЗ України станом на 2020 рік 
посідає друге місце за причиною смертності. Основною причиною ішемічного 
інсульту є гіпертонія, водночас найбільш поширеними причинами порушення 
згортання крові, розшарування сонної артерії серед молоді є вживання 
заборонених наркотиків. Показник летальності від інсульту в нашій країні в 2 
рази перевищує аналогічний показник у країнах Європейського Союзу.

Якість проведеного дослідження: під час виконання завдань дослідження 
використовувалися наукові методи, які дали змогу забезпечити необхідну якість 
магістерської роботи.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи: науково 
обґрунтовано і розроблено алгоритм програми фізичної терапії на основі МКФ 
спрямованого на оптимальне відновлення функціонування осіб з гострим 
порушенням мозкового кровообігу в умовах стаціонару та передбачає реалізацію 
проблемно-орієнтовного, мультидисциплінарного, науково-доказового та 
функціонально спрямованого підходів; розроблений алгоритм програми 
включає реабілітаційні інтервенції, дієвість яких підтверджена практикою.

Зауваження: у роботі відсутня категоризація пацієнтів під час 
реабілітаційного обстеження. Проте вказаний недолік не зменшує якість 
проведеного дослідження.

Практична значимість висновків і рекомендацій: розроблений алгоритм 
програми фізичної терапії осіб з гострим порушенням мозкового кровообігу 
спрямований на оптимальне відновлення функціонування отримав наукове 
обґрунтування в результаті педагогічного експерименту, має право бути 
рекомендованим для впровадження в практику неврологічних відділень закладів 
охорони здоров’я. Магістерська кваліфікаційна робота Мельника В.Л. виконана з 
дотриманням необхідних вимог і заслуговує позитивної оцінки, а її автор -
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